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Eigenschaften:
SAICOS Profi-Pflege-Öl ist ein auf Basis natürlicher pflanzlicher Öle 
hergestellter Oberflächenschutz für Parkettböden im Wohn- und 
Objektbereich.
SAICOS Profi-Pflege-Öl kann auf allen geölten/gewachsten Oberflä-
chen als Oberflächenschutz, Erstpflege, nach der Grundreinigung 
oder als Refreshing angewendet werden.
SAICOS Profi-Pflege-Öl ist nach vollständiger Trocknung offenporig, 
wasserabweisend, schmutzunempfindlich und trittfest.
Die Oberfläche ist leicht zu reinigen. Die partielle Nachbearbeitung 
einzelner stark strapazierter oder beschädigter Stellen ist möglich. 
Rutschhemmend R9.

Farbtöne:
8139S Farblos, seidenmatt
8139M  Farblos, matt
8139W Weiß transparent, seidenmatt

Anwendungsbereiche:
Für vorgeölte Holzfußböden aus Hart- und Weichhölzern, Parkett, 
Dielen, Holzpflaster und Industrieparkett. Auf allen üblichen euro-
päischen Holzarten, Exotenhölzern und Räuchereiche geeignet. Bei 
unbekannten Holzarten im Zweifelsfall eine Probebeschichtung 
auf einem Originalmuster anlegen!

Verarbeitung:
Vorbereitung: 
Die zu pflegende Oberfläche muss trocken und sauber sein. Vor 
Gebrauch das SAICOS Profi-Pflege-Öl gut schütteln, nicht verdün-
nen.

Auftrag:
Das SAICOS Profi-Pflege-Öl auf den Boden geben und mit Doppel-
spachtel im Kreuzgang dünn und gleichmäßig aufspachteln und 
verteilen. Innerhalb von 30 Min. die gespachtelte Fläche mit einer 
Einscheibenmaschine und weißem oder beigem Pad wolkenfrei 
egalisieren. Keine Materialpfützen stehen lassen. Ränder jeweils 
von Hand bearbeiten. Bei der Verarbeitung für gute Belüftung sor-
gen.

Trocknung: Ca. 8 Stunden (je nach Temperatur und Luftfeuchtig-
keit).

Verbrauch: ca. 100 m²/ltr.

Beste Verarbeitungstemperatur:
Materialtemperatur +15 °C - +25 °C
Raumtemperatur  +15 °C - +25 °C
rel. Luftfeuchtigkeit  50 - 60 % ideal
Bodentemperatur  min. 8 °C

Gebindegrößen: 1 Liter

Reinigung der Arbeitsgeräte: Mit SAICOS Pinselreiniger.

Lagerfähigkeit:
Kühl und trocken transportiert und gelagert im ungeöffneten
Original-Gebinde mindestens 5 Jahre haltbar.

Physikalische Eigenschaften:
Dichte: 0,88 - 0,95 g/cm3 
Geruch: schwach / mild, nach natürlichen Ölen
Flammpunkt: > 63 °C nach DIN 53213.

Sicherheitshinweise – Erste Hilfe:
Nicht in die Hände von Kindern gelangen lassen. Nicht in Ess-, Trink- 
oder sonstige für Nahrungsmittel vorgesehene Behälter füllen. Mit 
dem flüssigen Produkt getränkte Lappen sofort auswaschen oder in 
einem luftdicht verschlossenen Gefäß aufbewahren (Entzündungs-
gefahr). Nach Trocknung ist der Anstrich normal entflammbar entspr. 
EURO-Norm EN 13501 (DIN 4102 B2).
Sicherheitsdatenblatt auf Anfrage erhältlich. 

Für 8139M: EU-Grenzwert für Ein-Komponenten Speziallacke (Kat. 
A/i): 500 g/L. SAICOS Profi-Pflege-Öl Matt enthält maximal 500 g/L 
VOC.

Für 8139S: EU-Grenzwert für Klarlacke und Lasuren (Kat. A/e):
400 g/l (2010). SAICOS Profi-Pflege-Öl Seidenmatt enthält maximal 400 
g/l VOC. 

» zur Erst- und weiteren Pflege
» äußerst haltbar
» schmutzabweisend – pflegeleicht
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Unsere anwendungstechnische Beratung erfolgt nach bestem  
Wissen und aufgrund von Versuchen, gilt jedoch nur als unver-
bindlicher Hinweis und befreit Sie nicht von der eigenen Prüfung 
der von uns gelieferten Produkte auf ihre Eignung für den beab-
sichtigten Zweck. Da sich die Anwendung und Verarbeitung der 
Produkte außerhalb unserer Kontrollmöglichkeit befindet, liegt der 
Verantwortungsbereich ausschließlich beim Verarbeiter. Mit 
Erscheinen eines neuen Technischen Merkblattes verliert das Vor-
herige seine Gültigkeit.
SAICOS COLOUR GmbH
Carl-Zeiss-Str. 3 
D-48336 Sassenberg
q +49 2583 3037-0 
p +49 2583 3037-10
info@saicos.de 
www.saicos.de

» zur Erst- und weiteren Pflege
» äußerst haltbar
» schmutzabweisend – pflegeleicht
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Product characteristics:
SAICOS Professional Care Oil is a surface protection for wooden 
floors, based on natural oils, for private living and public areas. 
Additional surface protection, initial care or refresher for all oiled/
waxed wooden floors. Microporous, water-repellent, dirt-resistant, 
hardwearing. Easy to clean. The partial renovation of highly used 
or damaged areas is possible.
Slip Resistant R9.

Colour:
8139S Colourless, Satin Matt
8139M Colourless, Matt
8139W White transparent, Satin Matt

Fields of application: 
For wood floors made of hard or soft woods, parquet, planks, 
wood block and industry parquet. Suitable for all European wood 
species ,  exotic  woods and smoked oak .  In case of  un - 
known species, please make a test coating on an original sample.

Preparation: 
Surface must be clean and dry. 
Shake well before use, do not thin.

Application: 
Put some SAICOS Professional Care Oil on the floor and spread 
crosswise thinly and evenly with a double spatula. Within 30 min-
utes equalize cloudless with an one disc machine with white or 
beige pad. Do not leave standing puddles of material.
Edges edit by hand. Ensure good ventilation. 

Drying time: min. 8 hours (depending on temperature and air 
humidity). 

Coverage per liter: 100 m²/ltr.

Best processing temperature: 
Material temperature +15 °C - +25 °C
Room temperature  +15 °C - +25 °C
Rel. humidity  50 - 60 % ideal
Floor temperature  min. 8 °C

Cleaning of tools: with SAICOS Brush Cleaner. 

Storage:
At least 5 years in sealed container. The liquid product is not sus-
ceptible to frost.

Physical properties:
Density: 0.88 - 0.95 g/cm3 
Odour: faint / mild, natural oils
Flashpoint: > 63 °C according to DIN 53213.

Safety Instructions – First Aid:
Keep out of the reach of children. Do not fill into food, beverage 
or other containers used for foodstuffs. Wash out any prod-
uct-soaked rags immediately or store in an airtight container 
(danger of combustion). The dried coating is normally inflamma-
ble acc. to EURO norm EN 13501 (DIN 4102 B2).
Safety data sheet available on request.

8139S: EU limit for  clear coatings and stains (cat. A/e): 400 g/l 
(2010). SAICOS Professional Care Oil Satin matt contains max.  
400 g/l VOC. 
8139M: EU limit for one component coatings (Kat. A/i): 500 g/l.
SAICOS Professional Care Oil Matt contains max. 500 g/l.

Our application advice is provided to the best of our knowledge 
and based on experiments, however, applies only as a non-binding 
recommendation and does not exempt you from testing the prod-
ucts supplied by us as to their suitability for the intended purpose. 
Since the application and processing of the products is beyond our 
control, the responsibility rests solely with the user. With publish-
ing a new technical data sheet the previous loses its validity.

SAICOS COLOUR GmbH
Carl-Zeiss-Str. 3
D-48336 Sassenberg
q +49 2583 3037-0
p +49 2583 3037-10
info@saicos.de
www.saicos.de

» initial care
» extremely durable
» dirt-resistant - easy-care
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Propriétés:
SAICOS huile d‘entretien professionnelle est une protection superfi-
cielle fabriquée à partir d’huiles végétales naturelles et destinée 
au parquet dans les espaces résidentiels et professionnels. SAICOS 
huile d‘entretien professionnelle peut être utilisée sur toutes les sur-
faces huilées/cirées en tant que protection superficielle, premier 
entretien, après le nettoyage en profondeur ou en tant que raf-
raîchissement. Après séchage complet, SAICOS huile d‘entretien 
professionnelle est à pores ouverts, résistante à l’eau, à la saleté et 
aux chocs. La surface est facile à nettoyer. Il est possible d‘effec-
tuer un post-traitement partiel de certaines zones fortement solli-
citées ou endommagées. Antidérapant R9.

Coloris:
8139S incolore, satiné
8139M incolore, mat
8139W Blanc transparent, satiné

Domaines d’application:
Pour les sols en bois dur et tendre pré-huilés, le parquet, les plan-
ches, les pavés en bois et le parquet industriel. Adaptée à tous les 
types de bois européens courants, aux bois exotiques et au chêne 
fumé. En cas de doute pour les types de bois inconnus, appliquer 
une couche d‘essai sur un échantillon original !

Traitement:
Préparation: 
La surface à traiter doit être sèche et propre. Bien agiter la  
SAICOS huile d‘entretien professionnelle avant usage et ne pas la 
diluer.

Application:
Verser la SAICOS huile d‘entretien professionnelle sur le sol et l’étaler 
en croix avec une double spatule en couche fine et régulière. Éga-
liser la surface ensuite dans les 30 min. avec une machine mono-
disque et un pad blanc ou beige. Ne pas laisser de flaques. Traiter 
les bords à la main. Assurer une bonne aération pendant le traite-
ment.

Séchage: env. 8 heures (selon la température et l’humidité de l’air). 

Rendement par litre: 100 m² / ltr

Meilleure température de traitement:
température du matériel  +15 °C - +25 °C
température de la pièce   +15 °C - +25 °C
humidité relative de l’air   50 - 60 % 
idéalement température du sol min. 8 °
Dimensions du bidon : 1 litre 

Nettoyage des outils de travail: Avec le SAICOS Nettoyant pour 
pinceaux. 

Durée de conservation:
Au moins 5 ans si le produit est transporté dans un endroit frais et 
sec et stocké dans le bidon d’origine non ouvert.

Propriétés physiques:
Densité: 0,88 - 0,95 g/cm3 
Odeur: légère / douce d’huiles naturelles
Point d’inflammation: > 63 °C selon DIN 53213.

Avertissements de sécurité - premiers secours:
tenir hors de portée des enfants. Ne pas verser dans des réci-
pients destinés à contenir de la nourriture ou des boissons. Laver 
immédiatement les chiffons imprégnés du produit liquide ou les 
conserver dans un récipient hermétiquement fermé (risque d’in-
flammation). Après le séchage, la couche de produit est norma-
lement inflammable selon la norme européenne EN 13501 (DIN 
4102 B2).  

Fiche de données de sécurité disponible sur demande.

8139S: Valeur limite fixée par l’UE pour les vernis transparents et 
les lasures (cat. A/e) : 400 g/l (2010). 
La SAICOS huile d‘entretien professionnelle satinée contient max. 400 
g/l de COV.
8139M: Seuil EU pour les vernis spéciaux à un composant (cat. A/i): 
500 g/l (2010). La SAICOS huile d‘entretien professionnelle mate con-
tiennent au maximum 500 g/l VOC.

» pour le premier entretien et les suivants
» durée de conservation exceptionnelle
»   intachable – facile d’entretien
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Nos conseils d’application sont donnés au meilleur de nos 
connaissances et sur la base d’essais, mais ils ne sont qu’indicatifs 
et ne vous dispensent pas de l’obligation de vérifier vous-même 
l’adéquation de nos produits à l’usage prévu. Étant donné que 
nous n’avons aucun moyen de contrôler l’application et le traite-
ment des produits, la responsabilité incombe exclusivement à la 
personne qui utilise le produit. Avec la parution d’une nouvelle 
fiche technique, l’ancienne perd sa validité.

SAICOS COLOUR GmbH
Carl-Zeiss-Str. 3 
D-48336 Sassenberg
q +49 2583 3037-0 · p -10
info@saicos.de · www.saicos.de
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Właściwości:
Professional Care Oil jest środkiem bazującym na naturalnych olejach 
roślinnych dla ochrony powłok podłóg drewnianych (parkiet) w 
użytku domowym i publicznym. 
SAICOS Professional Care Oil może być stosowany jako pierwsza pielę-
gnacja, po czyszczeniu podstawowym lub jako odświeżenie na wszel-
kich powierzchniach drewnianych wykończonych  olejem albo 
woskiem. 
SAICOS Professional Care Oil jest po całkowitym wyschnięciu otwarto 
porowy, odporny na wodę, odporny na brud i odporny na zniszczenie 
przez chodzenie. Powierzchnia jest łatwa w pielęgnacji. Możliwa 
obróbka miejscowa. Antypoślizgowy R9. 

Kolor:
8139S Bezbarwny, jedwabisto-matowy 
8139M Bezbarwny, matowy
8139W 

Zastosowanie:
Środek do podłóg drewnianych wstępnie olejowanych z drewna twar-
dego i miękkiego, parkietu, desek podłogowych, chodnika drewnia-
nego i parkietu przemyslowego. Nadaje się również do wszelkich 
gatunków drewna europejskiego, egzotycznego i dęba wędzonego. 
W przypadku drewna nieznanego należy przeprowadzić próbę na 
oryginalnym drewnie! 

Przygotowanie: Powierzchnia musi być czysta i sucha. Przed zastoso-
waniem SAICOS Professional Care Oil dobrze wymieszać - nie rozcień-
czać. 

Obróbka:
SAICOS Professional Care Oil  nakładać za pomocą szpachli poprzecznie 
cienko i równomiernie. Zegalizować w przeciągu 30 min., za pomocą 
polerki z białym lub beżowym padem. Nie zostawiać nadmiarów. Kra-
wędzie wyrównać ręcznie. Zadbać o dobrą wentylację.

Czas schnięcia: ok. 8 godzin ( w zależności od temperatury powietrza 
i wilgotności). Wydajność: ok. 100 m²/l.

Najlepsza temperatura obróbki: 
Materiału  +15 °C - +25 °C
pomieszczenia   +15 °C - +25 °C
rel. wilgotność     50 - 60 % ideal
powierzchni wykańczanej  min. 8 °C

Pojemnik: 1 Litr
Czyszczenie narzędzi: przy użyciu SAICOS Brush Cleaner.

Przechowywanie:
Produkt może być przechowywany chłodno i sucho min. 5 lat w ory-
ginalnym hermetycznym pojemniku. 

Właściwości fizyczne:
Gęstość:  0,88 - 0,95 g/cm3 
Zapach: słaby/łagodny (naturalnego oleju roślinnego)
Palność: > 63 °C według  DIN 53213.

Wskazówki dot. bezpieczeństwa i pierwszej pomocy:
Płynny produkt trzymać z dala od dzieci. Nie nalewać do pojemni-
ków przeznaczonych do środków spożywczych. Trzymać z dala od 
ognia, artykułów spożywczych i napojów. W przypadku kontaktu z 
oczami przemyć natychmiast czystą wodą i zasięgnąć porady lekar-
skiej. Wszelkie używane tekstylia należy natychmiast namoczyć lub 
przechowywać w hermetycznym pojemniku (niebezpieczeństwo 
samozapłonu). Wyschnięta powierzchnia jest normalnie palna zgod-
nie z normą EURO-Norm EN 13501 (DIN 4102 B2). 
Karta charakterystyki dostępna na żądanie.

8139M: Europejska wartość graniczna dla lakierów specjalnych 1  jed-
noskladnikowych (Kat. A/i): 500 g/l . SAICOS Professional Care Oil Matt 
zawiera maksymalnie: 500 g/l VOC 
8139S: Europejska wartość graniczna dla materiałów lakierniczych i 
lazur (Kat. A/e): 400 g/l (2010). SAICOS Professional Care Oil satin matt  
zawiera maksymalnie: 400 g/l VOC 

Nasze doradztwo techniczne w zakresie zastosowania pro- duktu wy-
nika z najgłębszej wiedzy i powstało na podstawie prób. Naleęy je jed-
nak traktowaę jako niewięęęce wska- zówki, które nie zwalniaję 
Paęstwa z wykonywania własnych prób sposobów zastosowania do-
starczanych przez nas pro- duktów pod względem ich przydatnoęci 
dla zamierzonych celów. Poniewaę zastosowanie oraz sposób obróbki 
produktu wykracza poza nasze moęliwoęci kontroli, dla tego teę za- 
kres odpowiedzialnoęci spoczywa wyłęcznie na uęytkowniku. Wraz z 
wydaniem nowej karty technicznej, jej poprzednia wersja wygasa au-
tomatycznie. 

SAICOS COLOUR GmbH
Carl-Zeiss-Str. 3 
D-48336 Sassenberg
q +49 2583 3037-0 
p +49 2583 3037-10
info@saicos.de · www.saicos.de

» dla pierwszej i kolejnych pielęgnacji 
» wyjątkowo trwały 
» odporny na brud - łatwy w pielęgnacji


